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PA3PE]L PENIEHA
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Iﬂ Bpeme najama NpBe Kann je tpz'/'/_'\t [10m]), a wu3 jenHaunHe H:ngizn] cneaM fAa je BUCHHAa KpoBa

H=24,5-gAt2m15,02m[7+1n]. (Y ciyuajy f,=8Af, M camo aKo je samarax ypahem no Kpaja, Tj. AoGnjeno

H= 32-gAt2 =19,62m nath 5 noena), Jeanaxo Go10BATH H AKO CY PEIYATATH ApYravunje 3a0KPYKEHH.
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C el J— - . g
@ Osnayumo ca [ BucHHy kabuue nupra. KMneMaTHuKe JelHAUUHEe KpeTaka TeNa H nudra cy penoM St = ZP |4n) u
2

aty _ . , (g-a)i}
S = - [4n}, u Basxn s + H =5p [8n]. M2 npetxonuux jeHauuua ciein ia j& H= — =~ 2,17 m [3+1n].

. s .
lzl Cpeawa Op3vHA TENA j& Vg = o rae je { ykyrnHo BpEMe KpeTama Tea, a § yKynai npehenn nyr. Yxynas npehens nyr

[10n], oaxoCHO

. a(t12)?
MOWEMO N2 npuxax{emo H3Pa3oMm S:S|+Sz rae je SE=—-——2-—

(ot ay(ti2)?
5 = Ly eyt
[5n] n s;=(a 2) 3 5
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s={3a;+a) re W3  nperxogHor  Caew =

v, = {3_091_“’_2_2 =1,25m/s [4+1n]).
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@ JeaHauune kpetama Tena ¢y mya = mg—1; [4n}, ma=T,—mg - T, {41 u mya =T, [4n]. HuTteusurer yOp3ama Tena

na je Tpamena cpenma  OpswHa jennaxa

L
3a,+a,

je a= L N T g=2725 m/s? |2+1n]. HHTeH3nTeT! CHAA 33TE3arba HUTH CY PEAOM T, =my(g —a)="70,85N [2+1n]
my + 1y + iy
u Ty = mya =8,175N [1+1n]. Jensako GoA0BATH ¥ AKO CY PEIYATATH Apyravuje Ja0KpyKeHH.
. N+ By + Iy F
5] Cpemwa BpenmocT cuie je Fy = 5——2%3——4 =23,425N [2+1n].
Mepelse F[N] |7 - F [N]

1 23,2 0,225

2 23,5 0,075

3 23,4 0,025

L 4 23,6 0,175

CBAKO TAYHO M3PAYYHATO OACTYNAILE locH 110 1,5 noen

AMcoyTHa rpelka Mepema je AF =0,225 N~ 0,3 N [4n]. Ako rpetika Huje TPaBHNHO 330KPYXEHa AATH 2 noen. Cuna je
F= (23,410,3)N {4u}. Bumo kaxea rpeumxa He nonocu Gozobe Tj. aKO HHCY TPABHIIHG 3A0KPYKEHH MaKap jenuo, pesynrar

WM rpeuka. PenatvsHa rpeuika Mepera je & = 505’;-2—42—'# 0,0094 , win & =-§3’~22-]00%m 0,94% [3n]. Hcto GonoBati H

5 ]

0,225

aK0 cy KopyufieHe HE3A0KPYKEHE BPENHOCTH Ca BHIC undapa, Hip, & = % = 0,0096 (s 0,96%). Ako cy xoputifiene

8
3a0KpYKEHe BpeaHOCTH OO TPeIlke (0,3 N) unu pesyarata (23,4 N) matu 2 noeHa. AKG je PelaTHBHA IPEIKa HamICana
ca Buille 0/ YeTupH sHayajHe uudpe (Ha npumep 0.0096072, 0.00960717 unu 0.96072%, 0.960717% ura, AaTH 2 TOEHA,
Akxo cy HadHibene ofe rpetike 4aTH 1 noew.

Hanomena: Yuesuiy He MOpajy 3HaTH UITh Cy 3HauajHe Ludpe, anH MOpajy 3HATH A4 TTHCABEM BENHKOT bpoja unpapa
TBpAE A2 j& Tpellika BEOMA TauHO onpeliena. Y npuMepHMa cy 3Ha4ajHe undpe Hanucane Gonnosano d Hma ux 5 uau 6. To

cy cbe UK pe OCHM HYNA Ha NOYETKY Koje ce Mopajy nucatH A2 64 6poj G1o MaTeMaTHKK KOPEKTAH.




